

[首页](#) [本馆概况](#) [研究人员](#) [承担课程](#) [科研成果](#) [获奖情况](#) [对外交流](#) [夜郎研究](#)当前位置：[首页](#)>>[对外交流](#)>>[本站文件](#)>>正文

获奖情况

2007-09-23 00:00 管理员 西南夜郎文化研究院

贵州民族学院西南夜郎文化研究院于2004年8月应运而生，历时三年；贵州省委、省政府、贵州民族学院党委、行政领导给予了最大的支持；在其成立大会上，原省长王朝文，原政协主席龙志毅、副省长吴嘉甫、省政协副主席王录生、院领导高万能、吴大华等领导参加了成立大会并发表讲话。省内外、国内外近百名专家、学者参与了此会；会后，中国民族报、香港商报、湖南电视台等各大新闻媒体分别进行了隆重的报道。就2005年以来，研究院接待各类媒体采访、访谈录等形式的单位有中央电视台《走进科学》栏目、贵州电视台《科教栏目》、贵阳电视台《小夜郎动画》等。对题为《石刻论著汇编，贵州红岩古迹研究》的出版和贵州关岭红岩古迹天书”的破译、释读、研究、“夜郎研究对贵州经济发展及女性文学研究”等进行采访报道。另，研究院全体研究人员利用假期分别到北京民族文化宫、国家图书馆、中央民族大学查阅并拍摄各种民族古籍文献资料，得到了有关单位和部门的热情接待和支持。在贵州省境内民族地区进行田野调查等活动时，与日本学者山口八郎先生赴毕节市三官民族小学考察，并给该校捐赠价值五万二千元人民币的桌椅、服装、图书等设备。深受当地政府领导及全校师生的热烈欢迎。

1. 《夜郎史传》（贵州社科一等奖）
 2. 《中国彝史文献通考》（国家图书二等奖）
 3. 《中国乐曲考古学理论与实践》（三等奖）
 4. “中国考古学与军事密码学的比较”（贵州省教育厅课题）
- “珠江三毛杯”全国音乐论文评奖（优秀奖）

[【关闭窗口】](#)

地址：贵州民族学院人文科技学院3楼 电话：3611818